



ČSSZ
ÚSTŘEDÍ

Křížová 25, 225 08 Praha 5

Odovědi na dotazy uchazeče k veřejné zakázce č. 24/2013-52-27
„Vybavení datových center zálohovacími systémy včetně zálohovacího
software“

DOTAZ č. 1:

V dokumentu „ZADÁVACÍ DOKUMENTACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY“ je uveden požadavek „Typ úložného prostoru: SATA HDD 6 Gb/s“. Je možné použít i jinou technologii disků než SATA při zachování požadované hrubé kapacity a dalších požadavků?

ODPOVĚĎ:

Jak již bylo zodpovězeno v předchozím dotazu ze dne 1.8.2013 /Odovědi na dotazy 4/, za předpokladu, že uchazeč splní všechny ostatní technické parametry požadované v zadávací dokumentaci, je možno dodat zálohovací systém s HDD, které mají lepší výkonové parametry než požadované SATA HDD.

DOTAZ č. 2:

V dokumentu „ZADÁVACÍ DOKUMENTACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY“ je uveden požadavek „Rychlost zápisu: min 4 TB/hod“. Jak se bude prokazovat rychlost zápisu? Bude nutné provést reálné testy propustnosti, nebo se při výběru kandidáta bude posuzovat teoretická propustnost zařízení udávaná výrobcem?

ODPOVĚĎ:

Dle zadávací dokumentace část VIII. bod 18. bude postačovat závazné vyjádření výrobce produktu o garanci požadovaných parametrů.

DOTAZ č. 3:

V dokumentu „ZADÁVACÍ DOKUMENTACE VEŘEJNÉ ZAKÁZKY“ je uveden požadavek „Počet emulovaných virtuálních knihoven: min. 40“. Jedná se opravdu o 40 virtuálních knihoven? Neměl zadavatel na mysli 40 virtuálních mechanik? I největší zákazníci v běžné reálné praxi využívají řádově jednotky virtuálních knihoven.

ODPOVĚĎ:

Ano, jedná se opravdu o min. 40 virtuálních knihoven.

DOTAZ č. 4:

Zahrnuje „Konfigurace a implementace do prostředí IT ČSSZ“ instalaci a konfiguraci pravidel zálohování všech virtuálních klientů nebo pouze serverové části řešení?

ODPOVĚĎ:

Konfigurace a implementace do prostředí IT ČSSZ musí zahrnovat instalaci a konfiguraci serverové části a vytvoření základního pilotního schéma zálohování virtuálních klientů.



ČSSZ
ÚSTŘEDÍ

Křížová 25, 225 08 Praha 5

DOTAZ č. 5:

Zahrnuje „Konfigurace a implementace do prostředí IT ČSSZ“ požadavky na poskytnutí služeb v oblasti zálohování specifických aplikací zadavatele nebo pouze zálohování standardních souborových systémů?

ODPOVĚĎ:

Konfigurace a implementace bude zahrnovat zálohování standardních souborových systémů. Zálohování specifických aplikací zadavatele bude řešeno pomocí scriptů dodaných zadavatelem.

13. 8. 2013

Bc. Ludmila Hnutová
oddělení centrálního zadávání veřejných zakázek ČSSZ